

## SOPRON ÉS KÖRNYÉKE

Kozma Adrienn: Nemzetközi médiastratégiát dolgoz ki

## Uniós munkát bíztak rá



FOTÓ: GOSZTONYI

**OKTATÁS:** Kozma Adrienn kihívásnak érzi a nemzetközi szervezet által rábízott feladatot.

A fertői Kozma Adrienn dolgozza ki az Európa Tanács grazi székhelyű oktatáspolitikai osztályának megbízásából az intézmény nemzetközi médiastratégiáját. A szervezet vezetője ősszel Sopronba látogat.

Az elmúlt hónapokban a strasbourgi központú Európa Tanács (ET) grazi oktatáspolitikai osztályán tevékenykedett a fertői illetőségű Kozma Adri-

enn. A szervezet vezetője ősszel Sopronba látogat. A szervezet vezetője ősszel Sopronba látogat.

– A grazi intézmény az Európa Tanács harminchárom tagor-

káját koordinálja – mondta munkájáról Kozma Adrienn. – Kiutazásom célja az volt, hogy az ET oktatási központja és a soproni székhelyű fejlesztési ügynökség között hosszú távú együttműködés jöjjön létre. Adrienn Buttlert, a szervezet vezetője szívesen fogadta a fejlesztési ügy-

szeptemberben Sopronba látogat. Érdekesnek ígérkezik az az oktatási témájú vándorkiállítás is, amelyet az ET bocsát a rendelkezésünkre, s amely ősszel nálunk is megtekinthető lesz.

– Ezen túlmenően Grazban az intézmény elnöksége azzal a feladattal bízott meg, hogy kidolgozzam az Európa Tanács Oktatáspolitikai Divíziójának nemzetközi médiastratégiáját – folytatta Kozma Adrienn. – Arra törekszünk, hogy az intézmény tevékenységéről nemcsak Európa, hanem más kontinensek mérvadó hírszolgálati híreket és sokoldalú tájékoztatással szolgáljanak. Stratégiai szempontként elsődleges a számunkra, hogy a híradások révén még pezsgőbbé váljon az együttműködés, valamint hogy az ezt elősegítő lehetőségek is hangsúlyosabb szerephez jussanak. A tanulmány szeptemberben kerül az intézmény elnöksége elé. Grazban az Európa Tanács által kidolgozott képzésfejlesztési tananyagok gyakorlati felhasználhatóságának kiértékelésével is megbíztak. Az összegző tanulmányt ősszel olvashatják majd az illetékesek. A grazi oktatási központban szerzett tapasztalatokat a régiós munkámban is szeretném hasznosítani.